

报童营销秀两名周冠军揭晓

泰城的陈歆洁和新泰的王可瑞,他们将分别获得500元奖金



周冠军陈歆洁

本报泰安7月20日讯(记者 白雪) 20日,本报与中南世纪锦城联合举办的报童营销秀,首周评出两位周冠军,新泰王可瑞卖报1980份,泰城陈歆洁卖报1380份,成为首次夺冠的小报童,每人可获得奖金500元。

经过一周激烈比拼,20日,报童营销秀首周卖报活动结束,本报按照卖报地区及卖报总数评出两位周冠军,分别是泰城陈歆洁、新泰王可瑞。

新汶志城小学的王可瑞今年10岁,曾获得本报上届报童营销秀期冠军,家住新汶的他,每天穿梭在新汶和新泰之间售报。他说,他每天进400份报纸,很喜欢报童营销秀活动,一直在坚持,夜市是他比较常去的地方。

“人多的商场比较热闹,白天商场内不热,销量也挺好。晚上去夜市,那里人多比较凉快。体验卖报,让我觉得很多事情都变简单了,我越来越勇敢了。”

王可瑞喜欢跳舞,暑假内还在坚持跳,上届报童营销秀因为下雨没能给大家展示,他想站在泰城的舞台上,再给大家跳一段。

泰城陈歆洁本周售报1380份,她的主战场是菜市场。

每天要去傲徕峰市场、科山路市场、校场街市场及财东市场等售报,“刚开始也是很紧张不敢说话,慢慢地才敢张口。”

陈歆洁是泰山学院附中初一学生,今年12岁,活动以来,她养成了每天早晨5点起床的好习惯,6点准时取报,她想通过暑期活动,让自己变得更会坚持,更能坚持。

本报报童营销秀口号是“卖一份好报,读一本好书,做一件好事”。本周是第一期报童营销秀的第二周,这期周冠军会是谁呢?期冠军会是谁?让我们拭目以待。

本报报童营销秀第二期正在报名,想参加可拨打6982106报名,第二期报名截止时间是8月2日,活动时间在8月4日到8月23日。

本届报童营销秀共设6个期冠军,每人奖金1000元,周冠军共设12个(不重复评奖,每期活动只有一次获得周冠

军的机会),每人奖金500元。此外,本届报童营销秀为鼓励做好事和喜欢读书的报童,设立“好少年奖”12个,“爱读书奖”12个,获奖者可获家纺四件套。

●报名地址

泰城:今日泰山编辑部(中七里社区服务中心四楼);
咨询电话6982106、18653881019;QQ群275543178;
投稿邮箱330447994@qq.com。

新泰:今日泰山新泰工作站(新泰市府前大街1号市委大楼10楼);新泰市邮政局报刊零售点(联通公司对面);
咨询电话18653881036;QQ群286164930。

肥城:今日泰山肥城工作站(肥城汽车站东银泰隆写字楼六楼);咨询电话3280110;18653881078;QQ群298134203。
投稿邮箱805004309@qq.com。

首周报总量排行		
新泰	王可瑞	1980
泰安	陈歆洁	1380
泰安	周玉凡	1190
新泰	王修徽	1180
肥城	鹿京立	610
肥城	赵宗庆	455

我喜欢“马小跳” 推荐大家读一读

本报泰安7月20日讯(记者 陈新) 20日,新泰小报童开展第一次读书会活动,20多名小报童上台分享读书经验,增长知识同时锻炼和展现了自我,报童家长也积极发言,和报童、其他家长分享阅读经验和意义。

20日,新泰报童读书会活动在新泰宾馆会议室举行,活动内容丰富,其中有朗读比赛、报童交流、家长发言等环节。朗读比赛上,报童邱梁为大家带来了朱自清的散文《匆匆》,充满感情的朗读感染全场,将报童和家长带进活动氛围中去。“读完这篇文章,我会到时间的意义,我们大家都要更加珍惜时光。”邱梁说。

报童交流环节中,20多位在场小报童都上台发言,向其他小朋友推荐好的书籍。报童马俊杰、李佳仪两位小朋友专门写了发言稿,为发言做了精心准备,还有一些小朋友刚开始不好意思主动上台,受到鼓励上台之后,讲得也很好。“我向大家推荐的书籍是《淘气包马小跳——宠物集中营》,这本书里的主人公马小跳聪明、顽皮、有爱心,在他的感召下,麦东娜姐姐收养了很多宠物狗,宠物狗很可爱,他们一起经历了有趣的故事。”赵士洋说。赵士洋的妈妈表示,赵士洋平时有些腼腆,不好意思在众人面前说话,这次上台受到了锻炼,她非常高兴。8岁的小报童邱尚溪没有可以推荐的书籍,但是她主动要求上台为大家表演节目,她表演了一个绕口令,同样获得了大家的掌声。

新泰市公益志愿者协会的10位志愿者也参加了这次活动,其中高二年级的陈灏向小报童分享了读书的方法。“读书同时要多思考,做好读书笔记,才能学有所用。”陈灏说。

小报童家长李佳仪的妈妈和万首健的爸爸作为家长代表发言,“读书能够开阔视野,提升品位,提高孩子的认知能力和理解力。”李佳仪的妈妈讲解了读书的意义,小报童们纷纷点头赞同。万首健的爸爸则表示,教育孩子读书要从实际出发,根据孩子的心理和认知能力选择适合的读物,不要急于求成。

“通过读书会,我认识了好几个和我喜欢同一个作家的小朋友,我们很有聊,我感觉很有意义。”报童邱梁说。

“小豆豆”“狼王”……谁的故事更精彩?

小报童围成圈分享读书乐

本报泰安7月20日讯(见习记者 赵吉祥 李茜) 20日早上8点多,小报童到中南世纪锦城售楼处参加读书交流活动,小报童们把平时读过的图书互相交换分享,不少孩子现场给大家讲故事,收获了知识也收获了友情。

上午九点,泰城近50名参加读书会活动的小报童,分成两组阅读交流。小报童们每人捧着一本喜欢的书围坐成圈,刚开始比较拘谨,不敢举手发言。在主持人和家长鼓励下,省庄二中的李洪杰说,“我给大家推荐《窗边的小豆豆》这本书,书中讲的是一个因淘

气,一年级就被退学的小豆豆,后来在巴学园与同学们发生的一系列故事,好玩的她被一个在外人看来非常怪的学校收留了。这个怪怪的小林校长,极其注重对孩子自身个性的培养,并给孩子们充分的自由空间,于是小豆豆获得了真正的来自于心灵的感动。”

李洪杰的发言获得了热烈的掌声。来自新泰的李瑞涵说,“我刚刚认识到一个新朋友,她向我介绍了《狼王传》这本书,我打算用一周的时间读完这本书,下周再还给她。”

在售楼处西大厅,小报童



王程远现场读书。本报记者 白雪 摄

按照活动安排在儿童游乐区聚集。七岁的刘鑫雨第一个向小伙伴们推荐图书,她大声朗读了喜欢的书中故事。

马上就要轮到王楚婷讲故事,她紧张地询问书中一些不认识的字词读音,妈妈鼓励她:“别紧张,勇敢一些。”朗读完小楚婷开心笑了。

孩子们表现出色,主持人只得加赛一场,看谁获得伙

伴们的投票多,经过近半小时的讲故事比赛,四名小朋友获得现场主持人颁发的图书奖励。

交流会后赵子豪的妈妈表示:“平时也不知道给他选些什么书,在交流会上记好书名,今后买了给孩子看。”三友小学的张泽雨说,卖报过程中我认识了很多小朋友,很喜欢这种活动。”



李洪杰推荐《窗边的小豆豆》。本报记者 白雪 摄

正确选购太阳镜记住下面五点



夏天来临,许多人喜欢戴太阳镜,既可防止阳光对眼睛的伤害,又是一种时尚饰品。泰安市质量技术监督局工作人员提醒,一定要选择适合自己的太阳镜,一旦选择和配戴不当,很有可能会伤害双眼,产生不良反应。

1、首先观察太阳镜镜片是否有划痕、杂质、气泡、条纹等;还要检查太阳镜产品的外包装和标签标识,重点关注厂

名厂址,生产许可证标志编号,质量级别,商标,防紫外线程度、偏光等内容介绍及是否有防伪标志。

2、关注UV指数:对太阳镜来说,UV指数也就是滤除紫外线的效果,是很重要的一个标准,建议选择UV指数大于96%的太阳镜。有的眼镜店会有检测太阳镜抵抗紫外线能力大小的仪器,通过此项检测,你可以知道手中的眼镜是

否对你的眼睛健康有帮助。

3、选购太阳镜时最好先试戴,看看视觉效果如何,有无眩晕、头疼等感觉,因为太阳镜一般没有度数,因此消费者本身的眼睛度数和瞳距的因素都会对于配戴太阳镜的视觉效果产生一定影响。

4、选购太阳镜要根据自己的需要来购买。例如,司机朋友们选购太阳镜最好选择偏光太阳镜;如果只是作为装饰搭配则可以选择时尚感强的太阳镜;如果以实用性为主,最好选择树脂材质的太阳镜,更耐磨损。

5、选购太阳镜时,一般尽量避免太过艳丽的颜色,一般

浅色系太阳镜滤光效果好,视觉上的色差感较小;特别是茶色太阳镜镜片能滤除大量蓝光,可以改善视觉对比度和清晰度,在空气污染严重或多雾情况下配戴效果尤佳。

消费者如果怀疑太阳镜存在质量问题,可以委托有关检验机构进行检验,或拨打当地12365热线电话投诉。

关注民生,服务百姓,保障安全,促进经济社会发展是泰安质监部门的工作宗旨和目标。市民遇到质量、计量、特种设备、标准化等相关问题,可拨打质监热线12365反映,质监部门将第一时间为您解答。



七星彩 第14083期 2 6 5 9 8 5 5
排列3 第14193期 5 1 3
排列5 第14193期 5 1 3 6 6
(孙静波)



双色球 第2014082期
02 04 20 25 26 29 + 11
3D 第2014193期 5 3 1
23选5 第2014193期
03 07 08 12 18
(孙静波)